

晚报汽车周刊重拳出击：“我的爱车·我的团”，团购“狠”给力
 第一站：B级小奔驰——北京汽车

我的爱车·我的团

团购宣言：全市最低价！
 买贵补差价！

团购现场试驾“试”在必团

■团购时间：2月14日 ■报名热线：15993509477、15093769275
 ■iPhone6、微波炉、大礼包、精美礼品等您来拿



□记者 燕亚男

本报讯 昨天，记者从“我的爱车·我的团”活动主办方了解到，2月14日举办的首场北京汽车团购活动现场，晚报汽车周刊的砍价团除了帮您砍价外，还有体验素有“小奔驰”之称的北京汽车E系列及绅宝D50车型的环节，更有购车大礼包、车险大礼包等大奖相送。

先看后再团购

“我以前选车都是凭第一感觉，汽车具体性能无非看看网络评价，听听销售顾问介绍，以及问问周边朋友，这次还能试驾，真的是意想不到。”市民陈先生对记者说，北京汽车作为一款A0级车，E系列却有着追赶B级车的配置，感应式大灯自动开启系统、智能定速巡航、多模式电动天窗、自动折叠后视镜、SRS安全气囊等高科技配置都能在E系列三厢汽车上找到。价格又不高，比花10万元买其他

品牌的车还感到安全，何乐而不为呢。

市民王先生说：“我就想现场试驾一下绅宝D50，因为我了解过这是一款拥有北欧名将萨博9-3血统的国产车，内饰设计比较精致且有特点，同时它的空调还具备PM2.5过滤功能，这对生活在雾霾笼罩下的我们来说，确实是非常实用的。现场感受一下，合适的话就直接订购，过年可以开着去旅游了。”

据了解，在亲身体验后，晚报汽车周刊将带领大家开始砍价，坚决让价格一降到底！团购价格将在活动现场公布。

报名团购尊享多重礼

参与本次团购，还有多重惊喜。每位进店客户都可得到一份新春贺礼，购车成功者可参加抽奖。每8台车抽iPhone6一部，剩余7人均送微波炉一台，百分之百中奖。所有购车客户将获赠3000元大礼包（太阳膜、座套、方向盘套等）。另外，只要报名参加团购，每

位报名者都有机会获得精美礼品一份。活动当天，市民可以试乘试驾北京汽车多款车型，亦可获得礼品一份。

报名时，您只需提供姓名、电话、身份证号、喜欢的车型以及您心目中期望的价格，就可以参团了。报名电话：15993509477、15093769275。您还可以通过微信公众号搜索“微车市”添加好友关注最新的资讯。

本期幸运“团员”为：石先生138****2649、殷先生150****7526、曹女士183****6161、庞先生137****0393、李先生158****5027。

团购礼品由位于平顶山市平安大道陆东强车饰提供
 顺建材城西门的
 咨询电话：8991555 15093828881

本刊试驾团举行第一站活动 3位市民试乘试驾北京汽车绅宝D50及E系列

本报讯 2月1日上午，本刊试驾团举行了第一站活动——报名参加试乘试驾的市民马先生、黄先生和范先生在笔者及北京汽车平顶山万鹏4S店工作人员的带领下，在许南路至兰南高速路口这段路上试乘试驾了北京汽车绅宝D50和E系列这两款车。

■第一印象

看到绅宝D50后，三名试驾者共同的感受就是绅宝D50的车身流线特别好，内室空间大小也合适。E系列显得小巧时尚，非常适合新手和初次购车者。

和马先生一起来的黄先生说，这两款车的声音都非常小，说明发动机还是不错的。

范先生说，这款车有奔驰B200的外观，看起来小巧却不失稳重。

■试驾感受

马先生说，他之前开过其他品牌的多款面包车，换挡时总能听见“嗷嗷”的声音，但这台绅宝D50试驾一圈后，完全没有听见这个声音。

下车后，马先生表示，过减速带或者路面不平时在后排坐着基本上感觉不到，但坐在驾驶位置上就能明显感觉到，应该是为了提醒驾驶人注意路况。

范先生试驾绅宝D50后表示，这台车很稳，挡位也轻。

对于E系列，范先生说，这款车可以说是专门为新手或者女士设计的，在遇到紧急情况下，还有刹车优先的功能，当油门和刹车同时踩下时，只有刹车起作用，非常人性化。

■4S店自荐

活动过程中，万鹏4S店销售顾问小杨通过急转弯、急刹车等展示了绅宝D50稳定系统的优势。小杨说：“这台车是全悬挂的，1.5的排量，动力也足够，现在只卖71000元。在国产车里面，和这台车差不多配置的需要8万元以上，合资品牌的车则需要十几万元。”

E系列销售顾问小王说，北京汽车E系列的配置是比较高的。时速只要超过每小时5公里，车门就会自动落锁。天窗是防夹天窗，后视镜在锁车后可以自动折叠，当天黑或者进入隧道时，大灯会自动打开，当下雨时，雨刷也会自动开启，这些都源于它的感应系统。“现在E系列只需要5万多元，在国产车技术等各方面日臻成熟的今天，这个价格是非常厚道的。”

■后续试驾等您参与

本刊试驾团团员招募仍在进行中，试驾就可获得精美礼品，现场购车还能享受专属优惠。

活动工作人员提醒，只要您持有驾驶证、对活动车型感兴趣，就可参加试驾团，拨打电话15993509477、15093769275提供您的姓名、驾龄、电话即可报名。下期试驾车型，敬请关注微信公众号“微车市”。

(郭晓芬 葛生华)



平顶山市汽车行业协会、平顶山日报社主办

2014年度鹰城车市总评榜即将揭榜

□记者 燕亚男

本报讯 昨天，记者了解到，由平顶山市汽车行业协会、平顶山日报社主办的“2014年度鹰城车市总评榜”自启动以来备受市民关注，总评榜投票也在如火如荼进行中。近期，总评榜即将揭晓，谁会成为年度风云汽车，谁将摘下消费者最喜爱车型的桂冠，让我们拭目以待。

据统计，在过去的一个多月，有数百位读者通过网络为自己喜爱的车型、品牌或经销商投出了宝贵的一票，近50家参选的汽车经销商和数百款推荐车型展开了激烈的角逐。

“平时没有充足的时间去逛车市，对于汽车的了解更多是被动接受，从媒体上获得信息是主要的途径。”一位参与投票的市民告诉记者，“对于如何选择车型和经销商，期待能在评选结果中找到答案。”

“一张选票反映的是汽车品牌 and 车型在消费者心目中的地位，所得的选票就是我们长期服务积累的口碑，荣登榜单是消费者对经销商服务最大程度的认可。”某汽车经销商的负责人表示。

“随着车市竞争日益白热化，大家都很清楚，只有通过完善、周到、优质的服务，才能获得消费者的信赖。”多家经销商表示，当今的

汽车销售市场，比拼的已不单单是销售的价格，更多的是销售服务的专业水平和售后服务的贴心程度。谁具备完善的服务体系，谁就能博得消费者的青睐，立足于鹰城车市销售市场。从现在投票形势来看，一批销售业绩佳、服务态度好的汽车经销商的得票数交替上升。

据本次活动的主办方介绍，本着客观、公正、公开的评选原则，为保证车市总评榜票选的真实性，总评榜组委会将继续通过电话、邮寄、网络的方式进行投票。需要特别注意的是，本次总评榜投票截止时间为2月8日24时，逾期选票将不计入有效选票内。

志愿献爱心 公益我先行

本栏目由本刊与平顶山市志愿者协会联合搭建

市志愿者协会提供首批受助名单

□记者 燕亚男

本报讯 昨日，记者获悉，本刊举办的2015年大型公益项目“志愿献爱心 公益我先行”活动，已收到由市志愿者协会提供的首批捐助名单。近期，记者将对首批需要帮助的弱势群体进行一一走访，为他们送去温暖。

据了解，此次公益活动，得到了市志愿者协会的大力支持，不仅吸引不少汽车4S店的加入，更是吸引了不少市民的关注和积极参与。近日，本刊已收到了市志愿者协会提供

的卫东区光华社区需要帮助的贫困家庭名单，随后将对这些贫困家庭逐户进行上门走访、调查，开展爱心捐助活动。

平顶山日报社汽车工作室的相关负责人表示，他们希望用公益架起一座服务民生的桥梁，让更多的汽车4S店和热心市民加入进来，通过这个平台为需要帮助的人送去关怀与温暖，同时把自己的爱传递出去。届时，捐助人是谁、受捐人是谁、家住哪里、家庭情况等信息都会一一公布、记录在册，保证让爱心人士和企业的爱心物资真正用到需要的人身上。

市志愿者协会的相关负责人表示：“希望借助媒体这个平台把‘小爱’汇聚成‘大爱’，尽己所能成为公益的推动者、行动者，把爱心传递下去。”

本次公益活动全程接受社会监督，捐款名单和获赠者将定期公示，活动进程将通过本刊及时报道。如果您想得到帮助，可将您的资料发送至邮箱2271793669@qq.com；如果您愿意加入到此次爱心行动中，请拨打热线：15993509477、15093769275；您还可以通过微信公众号搜索“微车市”添加好友互动。